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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE 

DICIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidente: Buenas tardes Diputadas y Diputados, solicito amablemente al 

Diputada María del Pilar Gómez Leal me acompañe fungiendo en la Secretaría de 

esta Comisión, por lo que sin más preámbulo tenga bien pasar lista de asistencia a 

los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Con mucho gusto Diputado, buenas tardes a todos. 

 

COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. 

Diputada Nohemí Estrella Leal, justifica. 

Diputado Francisco Javier Garza de Coss, presente. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez, presente. 

La de la voz María del Pilar Gómez Leal, presente. 

Diputada Esther García Ancira, presente. 

Diputada Leticia Sánchez Guillermo, justifica. 

 

Hay una asistencia de 5 Diputadas y Diputados integrantes de esta comisión, por 

lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de instalación 

de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Legisladores habida cuenta de que existe 

el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las quince horas con cuarenta y ocho  minutos de este día 15 de 

diciembre del año 2019. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria María del Pilar Gómez Leal, tenga 

a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretario: Con gusto, el orden del día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 

Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del 

orden del día. IV. Declaración de la instalación de la Comisión. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto. 

 

Presidente: Gracias, una vez conocido el proyecto del orden del día, lo pongo a 

consideración de los integrantes de esta comisión, quienes estén a favor del 

mismo, se sirva manifestarlo levantando su mano. 
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Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por unanimidad. 

 

Una vez aprobado el orden del día, los invito a ponerse de pie a efecto de 

proceder a la declaración de este órgano parlamentario. 

 

Presidente: En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las quince horas con cuarenta y nueve minutos del día 15 del mes de 

diciembre del año 2019, se declara formalmente instalada la Comisión de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública, que fungirá durante la LXIV 

Legislatura, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39, así como 

del acuerdo LXIV-15, mediante el cual se integran las comisiones así como los 

comités de esta Legislatura. Muchas gracias y sean bienvenidos a esta comisión 

legislativa, pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del orden del día, me permito 

darles a conocer un mensaje alusivo a este órgano parlamentario. 

 

Muchas gracias compañeros, es de las comisiones más importantes que tiene el 

Congreso y en la cual vamos a tener mucha tarea, lo que es la transparencia y 

acceso a la información ahorita es básica, sobre todo en el entorno político y los 

invito a participar intensamente ya que vamos a ser el reflejo hacia el exterior de la 

labor que realizamos en esta Comisión, muchas gracias. 

 

Presidente: Toda vez que ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar favor de indicarlo, para proceder en su caso al desahogo de las 

participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Finalmente en este acto legislativo se hace llegar en este momento a 

través de los Servicios Parlamentarios el programa de trabajo, el cual fue 

elaborado en atención a lo dispuesto por el artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley 

sobre la Organización y Funcionamientos Internos del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, mismos que en la próxima reunión de trabajo se 

someterá a su aprobación, precisando que el mismo contiene las líneas de acción 

que servirán como base para desarrollar las actividades ordinarias que nos 

competen, así también este documento forma parte esencial de la planeación que 

nos permitirá llevar a cabo las funciones legislativas de manera organizada, y 

atendiendo a las premisas de la materia que nos ocupa, a fin de lograr que las 

metas y objetivos planteados se cumplan. 
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Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la reunión de trabajo, agradezco la 

presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta Comisión y les 

deseo el mejor de los éxitos en las funciones llevadas a cabo en este Órgano 

Parlamentario, y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las quince horas con cincuenta y tres 

minutos del día quince de diciembre del presente año. Muchas gracias. 

 

 

 


